

# "БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (411) 343-35-13

ИНН 1419005506

ОГРН 1051400896095

ОКПО 76718438

OKATO 98226845001

Расшифровка Октябрьский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.11.2	Основной	Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина

# Реестр недобросовестных плательщиков

"БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2005. Компания "БОГДЬООЛО", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 678472, РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ), НЮРБИНСКИЙ УЛУС, С АНТОНОВКА, КИРОВА УЛ, Д 4 и специализируется на Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1419005506, ОГРН 1051400896095, ОКПО 76718438.